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Résultat de la vente 
740
du
samedi 9 février 2008

Ordre
Désignation
Enchères

1
Un taste-vin en argent Minerve. Gravé Ppe Audin. 65g.
83

2
Cuillère à ragoût en argent modèle filé. La spatule gravée d'initiale. 117g.
94

3
Ménagère en argent comprenant : 12 couverts de tables, 12 couverts à poisson, 12 fourchettes à huître, 12 + 12 
2 006

couteaux, 5 pièces de service, 12 cuillères à dessert. On y joint 6 cuillères à pamplemousse, 12 pelles à glace, 2 

pièces de service et 6 cuillères à moka en métal argenté ou doré. Poids des pièces pesables: 4384g. Nombre total 

de pièces: 127 dont 101 en argent.

4
Service à gâteau en écrin.
12

5
Timbale sur piédouche en métal argenté.
12

6
Partie de ménagère comprenant: douze couverts de table, une louche, dix cuillères à dessert de la Maison Christofle.
71

 On y joint un couvert d'enfant, quatre cuillères à moka, trois cuillères uni-plat et une pince à sucre.

7
Service thé-café en métal argenté à côtes comprenant 4 pièces.
94

9
Plateau en métal argenté usagé.
18

53
Une tabatière en argent guilloché. Travail de Fauré. Poids: 30,5g.
24

54
Deux boîtes à pillules en argent. Travail étranger. (A charge du contrôle pour l'une). Poids:  16,3g et 19,7g.
24

55
Une boîte en argent. Poids: 26,1g.
35

56
Cinq boîtes ou étuis en métal argenté.
12

58
Porte-cartes en argent. Travail étranger. Début XXème siècle. (A charge du contrôle). Poids:137,7g.
18

59
Deux gobelets en argent. Poids: 15,3 et 14,7g.
12

60
Coupelle en argent formé d' une pièce. CHINE. (A charge du contrôle). Poids: 53,3g.
12

61
Coupe de mariage bourguignonne en argent gravé postérieurement MONET-CORTON 1816, les anses à décor 
165

d'angelots. XIXème siècle. Poids: 108g.

62
Coupe de mariage bourguignonne en argent. Poids: 63g.
59

63
Coupe de mariage bourguignonne en argent minerve située à Vosne et datée 1813. Poids: 142,2g. (Accidents).
94

64
Grande coupe en argent. Poids: 260g.
106

65
Timbale sur piédouche en argent. Style du XVIIIème siècle. Poids: 149,3 g. (Bosses).
94

66
PUIFORCAT. Trois gobelets en argent. Poids: 32g.
142

67
TETARD. Gobelet en vermeil martelé. Poids: 56g.
83

68
Cinq coupes en argent. Poids: entre 33g et 66g.
130

69
Timbale en argent à décor d'armoiries. Poids: 73g.
71

70
Trois coupes en argent. Poids: entre 57g et 98 g.
142

71
Cinq coupes en argent. Poids: entre 28g et 128g.
130

72
Huit pièces en argent. Poids: entre 29g et 64g.
106

73
Service de cinq pièces en métal argenté. Epoque 1920.
94

74
Deux plats ronds en métal argenté.
59

75
Deux plats ovales en métal argenté.
59

76
Trois plats à ailes à pans coupés en métal argenté. Epoque 1930.
35

77
Plateau rectangulaire en métal argenté. Epoque 1930.
83
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78
Fontaine à thé en métal argenté.
35

79
Légumier couvert en métal argenté. Prise du couvercle amovible pour constituer deux plats.
59

80
Saucière à plateau adhérent en métal argenté.
59

81
Saucière à plateau adhérent pourvue d'anses latérales en métal argenté.
71

82
Plateau rectangulaire en métal argenté. Epoque 1930 (manque un pied) et une assiette (réf 125) de style Louis XV en
12

 métal argenté.

83
Boite à thé de forme octogonale en argent à décor de cannelures, fleurs et agrafes de feuillages.Travail étranger. H :
94

 12,5 cm. Poids: 300g. (A charge du contrôle).

84
Petite aiguière en verre blanc, à côtes torses, la monture et le pied en métal argenté. (Manque le bouchon).
24

85
Quatre salières en argent de style Louis XIV. Poids: entre 52g et 56g.
496

86
Salière en argent ajouré posant sur une base carrée à décor de feuilles d'eau, palmes et personnages à l'antique. 
83

Intérieur en verre blanc. 1819-1838. Poids brut: 130g. Expert: Cabinet SERRET& PORTIER

87
Salière sur pied en argent à décor d'amours.Travail étranger. Poids: 46g. (Doit au contrôle)
12

88
Coupe sur pied en argent. Poids: 94g. (Doit au contrôle).
24

89
Taste-vin en argent Minerve orné d'anses en forme de serpents. Poids: 69g.
71

90
Tasse et sous-tasse en argent. Poids: 112g.
83

91
Elément ajouré en argent et trois coupelles en argent. Poids: 172g. (Doit au contrôle à l'exception d'une en règle);
47

92
Deux dessous de carafe et une salière (réf:125) montés en argent.
47

93
Plat creux en argent de style Louis XV. Poids: 780g.
354

94
Carafe et son bouchon en cristal taillé et monté en argent. (Egrenures à l'intérieur du col).
71

95
Jatte en cristal taillé sertie d'une monture en argent.
71

96
Service thé-café comportant deux verseuses, un pot à lait et un sucrier couvert en argent à décor de rinceaux. 
1 062

Maître-orfèvre: DEBAIN. Poids brut des pièces pesables: 2064g.

97
PUIFORCAT. Verseuse et sucrier en argent. Style Régence. Poids: 588g et 900g.
802

98
Verseuse tripode en argent. 1819-1838. Poids: 270g. (Accidents).
83

99
CHRISTOFLE. Légumier couvert et son présentoir en métal argenté signé. Fin du XIXème siècle.
165

100
Saucière et son présentoir en argent uni, décorés de filets, la prise gravée figurant un cygne, l'attache feuillagée. 
566

1819-1838. Poids: 725g. (Bosses-emplacements de fixation sur le présentoir rebouchés). Expert: Cabinet SERRET& 

101
Sucrier couvert en argent ajouré reposant sur une base carrée à quatre pieds boules, le corps décoré de feuilles 
378

d'eau et de palmes. 1819-1838. Poids: 445g. (Manque l'intérieur).Expert: Cabinet SERRET& PORTIER

102
Soupière couverte de forme ronde en argent posant sur une base à moulures d'oves, les attaches des prises 
4 366

feuillagées, la prise du couvercle figurant une grenade sur une terrasse feuillagée. Paris 1785. Maître Orfèvre: 

Severin PARISY. D: 29cm. Poids: 1,850 kg. Expert: Cabinet  SERRET & PORTIER

103
Ménagère de couverts en argent : modèle à feuillages et trophée de musique sur la spatule comprenant 18 couverts 
3 422

de table, 18 fourchettes à huître, 17 fourchettes à escargot, 18 couverts à dessert, 18 cuillères à dessert, pièces de

 service +5 et 2 x18 couteaux. Style Louis XVI. Poids total brut des pièces pesables: 6,112 kg.

104
24 cuillères à moka en argent vermeil. Style Louis XV. Vers 1920-1930. Poids brut d'une cuillère: 14g. Poids total: 
283

340g.

105
12 cuillères à dessert en vermeil. Milieu du XIXème siècle. Poids brut d'une cuillère: 20g. Poids total: 240g.
153

106
Dix couverts à dessert en métal argenté. Style Louis XV.
59

107
Neuf fourchettes à gâteaux en argent. Vers 1920-1930. Poids brut d'une fourchette: 33g. Poids total: 297g.
94

108
Onze couverts à poisson en métal argenté.
106

109
Importante ménagère de couverts en métal argenté comportant 18 couverts de table, service à poisson, coûteaux, 
413

nombreuses pièces de service, fourchettes à huîtres. Epoque 1920.

111
Ménagère de couverts en métal argenté de la Maison CHRISTOFLE, modèle uniplat dit "Vieux Paris" comprenant 12 
1 770

couverts de table, 12 couverts à entremets, pièces de service + 2, 12 pelles à glace, 12 fourchettes à huître, 12 

fourchettes à escargot, 12 fourchettes à gâteau, 12 couteaux de table, pièces de service +2, 12 couverts à poisson,

 pièces de service +2, 24 couteaux à dessert, pièces de service +11. Dans un écrin.
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112
Un lot (dont réf 420,350,342) comprenant dix pièces d'enfant diverses en argent dont un passant de serviette (poids:
83

 18g). Poids total: 360g.

113
Nécessaire de coutellerie de la maison PETER à Paris.
189

120
*Pièce de 10 francs or 1856 très usée et pièce de monture. Poids brut: 5,5g.
91

121
*Lot de métal comprenant deux chaînes, une paire de boucles d'oreilles deux médailles et une bague.
17

123
*Un billet de 1000 francs et trente sept pièces démonétisées.
126

124
*Une pièce de 20 francs or.
109

125
*Chaine de cou à maillons alternés en or jaune. Poids brut: 11,7g. En règle.
160

126
*Lot de deux médailles et de deux montres.
1

127
Bracelets et éléments de bracelets en inox et cabochons or.
12

128
Lot de 10 chevalières ou bagues en or jaune. Poids: 21,3g.
295

129
Lot de 9 bagues et une chevalière en or jaune. Poids:13,9g.
189

131
Lot de 10 bagues en or jaune, pierres fines ou perles. Poids: 13,9g brut.
177

132
Bague pierre blanche monture or. Poids: 3,2g.
47

133
Bague pierres blanches monture or. Poids: 3,2g.
47

134
Bague entourage de fleurs monture or gris. Poids: 2,5g.
35

135
Lot de 7 rangs de perles, les fermoirs en or.
177

136
Lot de 9 rangs ou fragments de rangs de perles comportant 5 fermoirs en or.
201

137
Médaille en or jaune. Poids: 1,9g.
30

138
Un lot de pierres, perles et pierres fantaisie.
12

139
Un lot de débris, bracelets, chaînes en argent. Poids: 205g.
59

140
Un lot de 6 chevalières, bagues et une paire de montures en or jaune. Poids: 33g.
425

141
Une chaîne de cou maillon gourmette. Poids: 2,5g.
35

142
Lot de 7 breloques ou clous d'oreilles en or. Poids: 2,9g brut.
35

143
Une bague monture en or jaune ornée d'une aigue-marine dans un entourage. A charge du contrôle. Poids: 5g.
83

144
Une bague en or jaune à décor d'une ligne de rubis et pierres blanches alternées. Poids: 2,2g.
71

146
Une bague en or jaune ornée de saphirs carrés dans un entourage de pierres blanches. Poids: 4,2g.
94

147
Une bague en argent, un bracelet en métal doré et éléments de parures.
12

148
Un lot de bijoux formé d'éléments Swarovski.
35

151
Une aigue-marine ovale taillée.
24

153
Un lot de débris fils et plaque en argent. Poids: 620 g.
142

154
Huit rangs de perles de culture. D:4/4,5 mm.
94

173
Lot de perles de culture. D: environ 5/6 mm.
83

175
Lot de perles de culture. D:5/5,5 mm.
59

176
Lot de perles de culture. D:5/5,5 mm.
59

177
Quatre colliers accidentés et trois fermoirs perles de culture.
83

180
Un lot de turquoises.
106

181
Quatre rangs de perles de lapis.
59

182
Un lot de pierres dures.
12

183
Un lot de rubis sur papier.
12
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184
Un lot de similis diamants et pierres
1

185
Une croix et dix pendentifs coeur, or gris ou jaune. Poids: 8,2g
106

186
Lot de mousquetons en or. Poids: 110 g.
1 416

187
Lot de boules en or. Poids: 34 g.
448

188
Lot de fermoirs or. Poids: 80 g.
1 027

189
Lot de fermoirs. Poids: 62g.
779

190
Débris or. Poids: 65g.
826

191
7 paires de boucles d'oreilles.
35

192
Lot de  18 bagues en argent.
24

193
Collier or et perles facettées. Poids: 11,9g.
106

194
Débris en platine. Poids: 34g
1 003

195
Lot en métal doré
47

196
Lot en métal et fantaisie
35

197
2 rangs de perles
24

198
Lot de pierres sur papier
71

199
Lot de diamants sur papier
59

200
Lot de pierres fantaisies
18

201
Limaille or. Poids: 60g
590

202
Divers vermeil. Poids:188 g
71

203
Divers argent. Poids: 850g
212

204
Or bas titre. Poids: 9,6g
59

205
*Appareil de photo Pentax
1

206
*Baccarat. Croix pendentif en cristal, tour de cou en textile et métal.
34

207
*Collier de perles de culture diminutif, fermoir en or jaune
80

208
*Bracelet 2 rangs de perles de culture fermoir or
57

209
*Broche en or jaune ornée de perles et émeraudes. Poids: 6,5 g
80

210
*Bague en or jaune ornée de petits diamants ou pierres blanches. Poids: 3,5g
46

211
*Broche feuille en or jaune. Poids: 7,1 g
103

212
*Paire de clous d'oreilles en or blanc ornée de tout petits diamants. Poids: 1,3g
57

213
*Paire de boucles d'oreilles en or jaune uni et guilloché. Poids: 2,6g
46

215
*Bague  en or jaune ornée d'une perle de culture et de 4 petits diamants. Poids: 2,6g net
34

216
*Parure en or jaune à maille anglaise comprenant 1 collier et 1 bracelet. Poids: 27,9g
377

217
*Collier en or formé d'éléments ajourés. Poids: 5,8g
149

218
*Montre bracelet de femme en or gris, cadran entouré de petits diamants de marque Zénith. Poids: 38g brut
457

219
*Lot de pièces démonétisées
1

220
*Châtelaine en or jaune. Poids: 16,2 g
229

221
*4 paires de boucles d'oreilles en or jaune
80

222
*8 bagues ou anneaux or jaune et 1 bracelet. Poids: 19g
263

223
*Collier en or gris et pierres blanches. Poids: 7,3 g
103

224
*1 chaîne de cou et pendentif en métal et 2 pièces montées argent (accidents) + 2 fermoirs sur papier
6
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225
Débris en or. Poids: 464g.
5 900

226
2 pièces de 20 frcs or 1902 et 1914
230

227
2 souverains or
266

228
1 pièce de  20 frcs or suisse et 1 pièce de 20 frcs or NIII
224

229
1 pièce or  François Joseph 1915
354

232
*i pièce de 10 francs or Napoléon III
57

234
Bague en or gris sertie d'un rubis ovale facetté dans un entourage de petits brillants. Poids brut: 9g. Poids du rubis: 
2 242

env 10 ct. Expert: Cabinet SERRET & PORTIER.

235
Un porte clefs en or gris orné d'une opale ovale dans un entourage de petits diamants. En règle. Poid brut: 21,5g
649

236
Une pièce de cinq francs or et deux pièces argent.
47

237
Deux pièces de vingt francs or.
224

238
Deux pièces de dix francs or.
118

239
Une chaîne de cou en or jaune, maillon gourmette. Poids: 10g. En règle.
142

240
Croix pendentif en or jaune. Poids:1,4 g. En règle.
18

241
Collier en or jaune. Poids:19,4 g. En règle.
271

242
7 pierres sur papier
24

243
Une chevalière en or; Poids: 15,7 g.
224

244
Lot de 15 bagues. Poids: 18,6g
260

245
1 bague saphir et entourage. Poids: 1,6g
35

246
1 bague émeraude. Poids: 1,6 g
35

247
1 bague navette monture or. Poids: 2,2g
35

248
1 bague saphir monture or. Poids: 2,2g
59

249
Lot de boucles d'oreilles en métal
24

250
Lot  de bijoux en argent ou vermeil. Poids: 133 g
35

251
Lot en métal
12

252
Montre automatic de marque WATCH
35

253
Médaillon en porcelaine de limoges formant broche dans un entourage en cuivre.
24

254
Lot comprenant 6 alliances, une bague ornée de 3 rubis dans un entourage, 2 médailles en or à motif de la vierge et 
271

une chaîne de cou en or. Poids total des 10 pièces: 21,5g.

256
Bracelet à anneaux en or avec une médaille. Poids: 85,6g.
1 168

257
Lot de débris or 212gr.
2 419

258
Lot comprenant un collier et deux bagues en perles d'eau douce. Le fermoir en or.
6

259
Montre
30

261
Paires de b.o. accidentées, bagues cassées, pendentifs manque les pierres, chaines sans fermoirs, débris 
2 466

d'allianceset divers bijoux or accidentés p207 gr brut.
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